■ 详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gvtodav.cr

面对白金项链女店主不动心

--打电话给顾客寻找失主

本报讯 23 日晚7时许,在净土寺塔 西侧馨香花苑小店内,店主谢维俊结束了 一天的工作准备打烊。打扫地面时,她无意 中发现修剪的一堆花叶杂物中有一个东西 发出亮闪闪的光。细心的谢维俊挑出来一



看,原来是一条项链。谢维俊细看项链的材 质像是白金的,掂重量似乎也不轻。考虑到 项链价值不菲,失主一定着急,谢维俊决定 在店里等候失主。

半个多小时过去了, 失主的身影没有 出现, 谢维俊赶紧回忆当天来小店里的顾 客,并给自己知道联系方式的顾客一一打 去电话,询问是否有东西遗失,但是没有人 丢失物品。

"还有几个不认识的顾客来过,但不知 道他们的电话。"当谢维俊还在努力回忆 时,失主周女士打来电话:"哎呀!看我这个

人太粗心,刚才我发现自己的白金项链丢 了。"当周女士前来认领项链时,却提出自 已的这条项链还有个吊坠, 可是谢维俊并 没有拾到。由于天色已晚,谢维俊与失主商 议,第二天再寻找遗失的吊坠。

次日清晨,谢维俊还没有开门营业, 就接到失主周女士的电话。"真是不好意 思,我这个马大哈差点还错怪了你…… 原来,回家后周女士突然发现项链吊坠 正卡在自己的内衣上, 她在电话中连连 对谢维俊表达歉意。

张晓晖

本报讯 从失主家中盗走金 器、羽绒服等物品后,又顺手将两 台有线数字电视机顶盒盗走。结 果,这两台机顶盒让蟊贼露出了 马脚。20日18时,犯罪嫌疑人徐 某被界首镇警方刑事拘留。

9月19日,长期在外打工的 界首镇居民刘女士返乡时,发现 家中首饰盒里的一条金项链、一 只金耳环以及一枚金戒指被盗, 同时被盗的还有羽绒服、电磁 炉、机顶盒等物件,案值1万余 元。刘女士随即向界首派出所报 案。接警后,界首派出所迅速安 排警力进行侦查,发现被盗的机 顶盒因为出了故障,前不久在界 首广电站营业大厅刚刚办理了 更换手续。通讨讲一步调查取 证,警方很快锁定了犯罪嫌疑人

20 日上午 10 时, 界首派出 所会同市刑债大队通过债查,将 在市区某建筑工地做水电工的 犯罪嫌疑人徐某抓获。据徐某交 待,7月底的一天深夜,他从一棋 牌室打完牌回家,路过刘女士家 时,发现她家后门敞开,而且得 知她家长期无人,便产生了入室

偷窃的念头。在窃得金器、羽绒服、电磁炉等 赃物后,又顺手捎走了两台机顶盒,并将其 中的一台送给父亲使用。正是这台失窃的机 顶盒让犯罪嫌疑人露出了马脚,并将他送进 群革 阿标 雷森 了班房。



日前,市公安局在灭枪专项行动中,通过排查在龙虬镇某村村民秦某家中查获2 把火药枪。经查,该枪是秦某祖传打猎的猎枪,多年前已损坏不用,一直丢弃在家中。 目前,该局治安大队已将枪支封存。

警方破获系列诈骗案

同珠湖派出所通过缜密侦查,在江都区 起,涉案金额3万余元。目前,两名犯罪嫌 将涉嫌在我市诈骗的两名犯罪嫌疑人顾 疑人已被我市公安机关刑事拘留。案件 某、徐某抓获。

经查,今年8月份以来,顾某、徐某二 人伙同他人驾车窜至我市城区多家寄卖

本报讯 目前,市公安局刑警大队会 行,采用包金冒充黄金的手段诈骗作案3 正在讲一步审理中。 干道 红军

责任编辑 袁慧

敬老院里笑声朗

"阶梯电价政策每月为我们免去两千多 度电,已经很实惠了,现在又为我们架了三相电,更是 实惠中的实惠。"目前,司徒镇司徒敬老院院长许桃林, 见到司徒供电所工作人员前去调试用电设备,笑呵呵

今年7月份,居民阶梯电价政策正式施行,司徒 敬老院有 134 名老人享受免除每月 15 千瓦时电量 的政策, 计算下来, 该院每月可免除 2010 千瓦时, 可 院里用的是单相电,烧饭是用大锅烧,一时难以改 进。阶梯电价实施几个月下来, 司徒供电所工作人 员发现镇敬老院七至十月份的用电量都低于政策, 其中9月份只有1189千瓦时,于是建议许桃林想办 法用足政策。

本月份, 许桃林向该镇民政助理夏传猛反映此事 后,改造食堂的方案拿了出来,并计划购置蒸饭、烧水 两用的动力蒸饭器,可这需要三相动力电,而院里用 是一直是单相电。司徒供电所所长张剑了解情况后, 立刻安排人员到现场勘察用电方案,并向市供电公司 申请了物资。14日8时许,张剑带领7名施工人员前 往敬老院, 立杆的立杆, 架线的架线……是日下午3 时,新立的7根电杆、260米400伏线路,将三相电送 到了敬老院。

19日,听说敬老院购置的蒸饭器到位,张剑等又 赶去帮忙调试。今年87岁的吴怀义老人高兴地说:"以 后我们烧饭吃更方便了。"73岁的顾道广老人也喜笑 颜开:"院长说,我们电价

有优惠,看来我刚买的冰 箱可以敞开用了。 陈磊 林华鹏

新闻故事

吸毒贩毒团伙落网

本报讯 目前,市公安局蝶园派出所会同刑警大队 成功摧毁一吸毒贩毒团伙。

12日,蝶园派出所民警会同刑警大队刑警在市经济 开发区抓获一名涉嫌吸毒人员王某。经现场对王某的尿 液进行检测,警方发现其尿液呈甲基苯丙胺阳性反应。经 审查,王某交待其吸食的毒品是在陈某处购买。13 日 22 时,警方查到陈某的住址,顺利将其抓获,当场查获冰毒 0.56 克,并连夜将陈某的上线潘某抓获。随后,民警又先 后抓获高某等吸毒贩毒人员17名,缴获冰毒100余克、 麻古数十颗以及吸毒工具若干

经查,今年3月份以来,潘某等人从福建福州、安徽 蚌埠等地购入冰毒、麻古、K 粉等毒品,来我市向吸毒人 员进行贩卖。目前,案件正在进一步侦办中。 蝶萱 王道

拒绝多次施工 节钧一次到位 老房改造取暖新选择 省事省心更省钱

"叮叮咚咚、咚咚叮叮"繁琐的安装,嘈杂的施丁现 场让左邻右舍不堪忍受! 传统地热产品安装给你带来烦 恼,德威自发热地板给你带来全面解决方案。不需要再 对地面开膛破肚,不需要铺设复杂的水管或蜘蛛网一样 的电热电缆,不需要再花冤枉钱买一大堆配件,不需要 水泥砂浆复杂施工,不需要考虑水管主机的噪音、每年 的检修、水管堵塞的烦恼,更不需要为电磁辐射而忧心

忡忡。德威自发热地板和普通地板安装一样方便,而且 比水暖电缆采暖更节约层高,真是省时省事省心省钱!

即使是老房子改造装地暖、也不一定要大兴士 木了,只要在原来的地面上铺设自发热地板,和普通 地板安装一样省时省力,即装即住,让你省却老房地 暖需要搬家的痛苦,轻松享有一个温暖的家。

地址:宝林装饰城 10-214 服务热线:13805257866

高邮市公安局交巡警大队于 11 月份在市人民医院大门 口安装了一组球机监控设备, 主要抓拍机动车违法停车、违 反禁令标志、禁止标线指示、逆向行驶、不按规定车道行驶等 违法行为,12月份起正式启用。

> 高邮市公安局交巡警大队 二〇一二年十一月二十六日

奎楼社区举办"邻里节

本报讯 日前,奎楼社区 举办了第四届"邻里节"。"邻 语中增加了相互了解,促进了

社区和谐。

据介绍,从2009年起,奎楼 里节"上,社区居民们在欢声笑 社区每年都举办"邻里节",至 今已连续举办四届。"邻里节"

的举办, 为社区居民搭建了一 个交流、沟通的平台,增进了邻 里之间的感情。如今,社区居民 之间越来越熟悉了, 见面打招 呼的多了,邻里纠纷少了。"邻 里节"已然成为奎楼社区的一 个文化品牌。

公房拍卖公

受高邮市郭集镇人民政府委托,现定于 2012 年 12 月 5 日上午 10 点在本公司会议室对郭集灯具集中区服务中心名下的长江大厦 (位于郭集镇郭集路南侧与金柳大道交界处,9层,面积5299.04平方 米)进行公开拍卖,评估参考价为1112.8万元。

有意者请与 2012 年 12 月 4 日下午 3 点前到本公司办理报名手 续,报名时需交保证金20万元。

拍卖展示时间:2012年12月2日至12月4日。

详情登陆:高邮财政网(www.jsgycz.gov.cn)

公司地址:高邮市文游南路船闸向南 100 米

咨询电话:0514-84602175 13056324888(陈先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

扬州市少游拍卖有限公司 2012年11月20日